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MINI United 2012: čtvrtý celosvětový festival MINI 
zavítá do Francie. 
Mezinárodní setkání fanoušků značky MINI se bude 
konat na bývalém okruhu formule 1 v Le Castellet 
mezi 11. a 13. květnem 2012.  
 

MINI se opět hlásí o slovo! Neustále se rozrůstající komunita fanoušků malé 

britské značky MINI se již počtvrté setká na velmi speciálním open-air 
festivalu; MINI oznámilo termín konání této vzrušující a nápady nabité akce. 

Příznivci značky a současně také hudební fanoušci by si měli ve svých 
diářích zaškrtnout víkend 11. až 13. května 2012 a následně do svých 

navigačních systémů zadat francouzské město Le Castellet, nebo přesněji 
okruh Paul Ricard. V areálu tohoto známého závodního okruhu, který po 
desetiletí hostil závody formule 1, se propojí svět živé hudby, motoristického 
sportu, lifestylu – to vše v nezaměnitelném stylu komunity fanoušků značky 
MINI. 

V roce 2009 se přibližně 25 000 lidí ze 40 zemí sjelo na anglický okruh 
Silverstone, kde se konal předchozí festival MINI United. Ten byl nejen třetím 
podobným setkáním svého druhu, ale současně také bujarou oslavou 50. 
výročí založení značky samotné. Okruh Paul Ricard v Le Castellet je 
připraven pojmout minimálně stejný počet návštěvníků. Samotný program, 
připravený na celý víkend, je ještě bohatší a rozmanitější. Představí se 
například špičkoví interpreti DJ scény, připraveny budou různé zábavné 
sportovní disciplíny, představení kaskadérů, ale také jízdy po okruhu či 
prezentace doplňků z programu příslušenství. Opomenout nelze ani výstavu 
aktuálních vozů MINI, stejně tak jako historických modelů Mini.  

Zábava je připravena rovněž pro nejmenší návštěvníky. Kulinářské zážitky 
bude možné prožít hned v několika restauracích, barech či cateringových 
stáncích. V průběhu víkendu bude vyhlášeno také nejatraktivnější 
návštěvnické MINI. Pro většinu návštěvníků toto čtvrté pokračování festivalu 
MINI United bezpochyby začne ještě dříve, než na sraz dorazí. Již samotná 
cesta totiž bude jeho nedílnou součástí, která navodí tu správnou atmosféru. 

Doplňující informace týkající se festivalu MINI United 2012 jsou k dispozici 
na www.MINIspace.com/MINIunited . Aktuální program včetně 

http://www.minispace.com/MINIunited
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 doprovodných akcí zde bude průběžně aktualizován. Na těchto stránkách 
jsou připraveny také informace týkající se registrace a rezervace vstupenek 
či odkazy na ubytování v místě konání celé akce.  

 

Více informací o značce MINI spolu s fotografiemi je k dispozici na: 

https://www.press.bmwgroup.com 
 
Veronika Jakubcová   
Corporate Communication Manager 
BMW Group  

https://www.press.bmwgroup.com/

